poptéavce

2. Vlastnické vztahy - Nezastavény pozemek nebo pozemek, jehoz | 0,00
soucasti je stavba (stejny vlastnik)

3. Zmény v okoli - Bez vlivu I 0,00

4. Vliv pravnich vztah@ na prodejnost - Bez vlivu I 0,00

5. Povodiiové riziko - Zéna se zanedbatelnym nebezpeéim vyskytu I 1,00
zaplav

4
Index trhu  Ip=Ps* (1+> P)=1,000

i=1

Index polohy

Typ staveb na pozemku pro stanoveni indexu polohy: Reziden¢ni stavby v ostatnich obcich nad
2000

Nazev znaku ¢ P;
1. Druh a téel uziti stavby - Druh hlavni stavby v jednotném funkénim I 1,00
celku
2. Prevazujici zéstavba v okoli pozemku a ¥ivotni prostiedi - I 0,02
Rezidenéni zastavba
3. Poloha pozemku v obc; - Navazujici na stfed (centrum) obce II 0,00
4. MoZnost napojeni pozemku na inZenyrské sité, které ma obec - I 0,00
Pozemek lze napojit na viechny sité v obci nebo obec bez siti
5. Oblanskd vybavenost v okoli pozemku - V okoli nemovité véci je I 0,00
dostupnd ob&anskd vybavenost obce
6. Dopravni dostupnost - Komunikace (zpevnénd) ke hranici pozemku, V -0,02
Spatné parkovaci moznosti
7. Hromadné doprava* - Zastavka hromadné dopravy do 200 m \% 0,00
(MHD, piiméstskeé linky mést)
3. Poloha pozemku z hlediska komeréni vyuZitelnosti - Bez moznosti I 0,00
komeréniho vyuziti
). Obyvatelstvo - Bezproblémové okoli I 0,00
10. Nezamé&stnanost - Primérnd nezaméstnanost I 0,00
L1, Vlivy ostatni neuvedené - Vlivy sniZujici cenu - Umisténi pozemku [ 0,00
v ramci lokality.
11
ndex polohy Ip=P; *(1+3 P)=1,000
i=2
Loeficient pp = It * Ip = 1,000
bcenéni
‘ikladni cena (dle p#il. & 17): K&/ ks = 900,-
olohovy koeficient Ks (pfil. & 20 - dle vyznamu obce): * 1,1000
oeficient zmény cen staveb K; (pril. & 41 - dle SKP): * 2,2910
akladni cena upravena cena K&/ks = 2 268,09
na cena: 2,00 ks * 2 268,09 K¢&/ks = 4 536,18 K¢




